
保護者　様

（１）　学校の教育方針や教育活動が家庭に伝わっていると感じる。

（２）　お子さんは、学校が楽しいと感じているようである。

（３）　お子さんは、授業が楽しいと感じているようである。

（４）　お子さんは、家庭で学習する習慣が身についている。

（５）　お子さんは、本をよく読んでいる。

（６）　お子さんは、元気なあいさつや返事ができている。

（７）　お子さんは、きちんと朝ごはんを食べている。

（８）　お子さんは、友達と協力して生活できている。

（９）　教職員の対応は丁寧である。

（10）　教職員は、お子さんの悩みや相談にきちんと対応している。

令和5年2月1日

　　　　　　　　　　　　　潮来市立牛堀小学校長　篠塚　一典

　 厳寒の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
 　さて、ご多用の中、「学校の教育活動についてのアンケート」にご協力をいただき，誠にありがとうございました。この度のア
ンケート結果から多くの示唆をいただくことができました。学校といたしましてもこの結果をしっかりと受け止め、児童にとって
よりよい教育活動となるよう努力して参りますので、 今後ともご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(保護者回答数123人）
【アンケート結果】

学校評価の結果について
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（11）　学校は、学習のめあてや学習課題、振り返り活動を授業の中に組み入れている。

（12）　学校は、心の教育や道徳教育に力を入れている

（13）　学校は、交通安全や新型コロナウイルス感染症の対策に力を入れるなど、安心・安全な学校である。

（14）　学校は、行事や子どもたちの様子について、ホームページや学校だより・学年だより等で積極的に情報を発信している。

（15）　家族どうしで元気なあいさつができている

（16）　お子さんのよりよい生活習慣の定着のため、家庭でも話し合っている

（18）　家庭学習の習慣が定着するようほめたり励ましたりしている。

（19）　学校でのできごと等について子どもの話をよく聞くようにしている

（21）　「ノーゲームデー」を設けるなど、家庭でのルールづくりをしている

（17）　お子さんと将来の夢や希望について話し合っている。

（20）　放課後や休日の子どもの過ごし方をきちんと把握している
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登校時間を早めてほしい。給食には昆虫食などは取り入れないでほしい。

小学校指定のシューズを、市販のバレエシューズでも可にしてほしいです。いま履いてるシューズは、
すぐ穴が空くし、洗っても白くなりません。

＜学びの継続を考えて宿題を考えています。ご理解ください。＞

この3年ほど、コロナ禍で多くの行事が中止になったり縮小されてきました。これから段々と、中止に
なっていた行事が再開していくことを望みます。特に、親子行事や親子給食は親として楽しみな行事
だったので、再開してほしいです。

＜状況に応じて、行事を見直していきたいと考えております。＞

冬休みの期間が短いので、宿題を減らしてもらえると助かります

＜学校ホームページをご覧ください。変更がある場合には早めに更新をして参ります。＞

【自由記述の主なご意見】　文章は簡略化させていただいております。　＜　＞内は返答内容です。

タブレット教育に関してですが、大人の見えない所で勉強とは関係の無いゲームやインターネットを利
用しています。何度も注意しますが隠れて見ているようです。与えている大人の責任でもあると思いま
す。きちんと制限をかける事ができないのであれば与えないでほしいです。

＜個別に対応しますので,ご連絡ください。＞

   たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。いただいたご意見は厳粛に受け
止め、今後の学校教育活動に生かしてまいりたいと思います。
　今後ともご理解・ご協力をお願いいたします。

＜まず、変更が必要か、今年度内にＰＴＡの総務委員会で話し合いをもちたいと思います。仮に変更す
るとしても多様な意見を集約、検討し手順を踏む都合があります。すぐに対応することは難しいことを
ご理解ください。＞

＜登校時間については、現状通りでのご協力をお願いします。＞
＜昆虫食については、市より取り入れるとの情報は得ておりません。＞

先生いつもお疲れ様です。今後とも、よろしくお願いいたします。

＜ありがとうございます。今後ともご協力をお願いします。＞

＜オンラインの授業参観は感染状況によっては、過去にも実施したように行う場合があります。＞
＜個人面談については、現時点ではオンライン実施の予定はありません。＞

個人面談や授業参観をオンラインでもできるようにしてもらいたいです。

上履きについて検討してほしいです。消耗品なので、指定なしの物にしてもらいたいです。もしくは、
体育館用シューズを使用して、体育のときはそちらを使うなど…検討お願いします。

次の月位までは、行事予定を早めに教えてほしい。


